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𝑎𝑛+1 = (𝑎𝑛 + 𝑎𝑛+2) ∙
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𝑞 = (1 + 𝑞2) ∙
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5𝑞 = 2 ∙ (1 + 𝑞2) 
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5𝑞 = 2 + 2𝑞2 
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2 + 2𝑞2 − 5𝑞 = 0 
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(2𝑞 − 1) ∙ (𝑞 − 2) = 0 

 

 

 

 

 

𝑞هي متواليةَ تنازليَّة موجبة , فهذا يعني أنَّ     𝑎𝑛بما أنَّ المتواليةَ  =
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𝑞 =
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 (1) ب(

يجب أن يتحقَّق الشرط أنَّ النسبة بين كل حدين متتابعين   لنبُرهن أنَّ متواليةَ ما هي متواليةَ هندسيَّة ,

 هي نسبة ثابتة بالتلائمُ  .

 بما معناه , يجب أن يتحقَّق أنَّ :

𝑏𝑛+1

𝑏𝑛
  =   عدد  ثابت  

 

 

𝑏𝑛 =
𝑎𝑛+1

(𝑎𝑛)2 
 

 نستنتج أنَّ  , 

𝑏𝑛+1 =
𝑎(𝑛+1)+1

(𝑎𝑛+1)2 
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=
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𝑏𝑛+1

𝑏𝑛
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(2) 

 20460هو   𝑏𝑛مجموع عشرة حدود الأولى في المتواليةَ  معطى:
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20460 =
𝑏1 ∙ (210 − 1)

2 − 1
 

 

 

𝑞 
1

𝑞
 

1

𝑞
 

𝒒 =
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𝟐
 

مجموع  قانون حساب

 هندسيَّة:متواليَة 
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𝑏1 ∙ (𝑞𝑛 − 1)
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20460 = 𝑏1 ∙ (210 − 1) 

⇓ 

20460 = 𝑏1 ∙ 1023 
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𝑏1 = 20 
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÷ 𝟏𝟎𝟐𝟑 

𝒂𝟐 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒂𝟏 

𝒃𝟏 = 𝟐𝟎 

÷ 𝟐𝟎 



   
 
 
 

 

 

 متقاربة:عن طريق قانون حساب مجموع متوالية لانهائيَّة   𝑎𝑛نحسب مجموع المتواليَة  الان،
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